С 8.02по 18.02 в школе прошли мероприятия Декады безопасного Интернета. Ещё и ещё раз педагоги обратили внимание детей на то, что пользоваться Интернетом нужно с пользой, безопасно для себя и окружающих людей, что виртуальная жизнь ни в коем случае не должна заменять жизнь реальную, живое общение со сверстниками и друзьями, что информация, полученная в Интернете, должна помогать становиться лучше, умнее, успешнее.

Диагностика «Безопасный интернет»	1a	Антонова Т.В.
Видеоурок «Что такое интернет, что можно и нельзя в нем делать?»	16	Андреева Н.М.
Час общения «Компьютер – друг, враг, помощник?»	2a	Козлова Г.Д.
Беседа «Как безопасно играть онлайн»	26	Грошева Ю.А.
Квест-игра «Безопасный интернет»	3a	Галкина С.Н.
Конкурс детских работ «Мой безопасный интернет»	36	Александрова Н.И.
Беседа «Как безопасно играть онлайн»	3в	Дубовникова А.Ю.
Интерактивная ира «Безопасность школьников в сети интернет»	4a	Андреева Н.М.
Классный час «Основы безопасности в интернете»	4б	Полушина И.Ш.
Конкурс детских работ «Мой безопасный интернет»	5a	Ненашкина Т.А.
Беседа «Как безопасно общаться в соц. сетях»	5б, 6а, 6б	ПасынковаТ.Ю. Веселова М.А.

		Дмитриева Л.П.
Урок-навигация «Поиск в сети»	7-8	Домрачев А.М.
Урок-презентация «Всемогущий интернет и его опасность»	9-11	Домрачев А.М.